

УКАЗ

ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

О внесении изменения в Указ Главы Республики Дагестан от 14 апреля 2015 г. № 74 «Вопросы Администрации Главы и Правительства Республики Дагестан»

1. Внести в пункт 2 Указа Главы Республики Дагестан от 14 апреля 2015 г. № 74 «Вопросы Администрации Главы и Правительства Республики Дагестан» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2015, № 7, ст. 348; интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2016, 18 мая, 19 мая; Дагестанская правда, 2016, 21 апреля, № 91-92) изменение, заменив цифры «395» цифрами «400».

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Глава
управление рестублики Дагестан

материа рестублики дагестан

матери

г. Махачкала 24 марта 2017 года № 65